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I přes rekonstrukci důležitých kulturních zařízení – Knihovny Václava Čtvrtka a
Valdštejnského zámku – město Jičín pokračuje v pořádání kulturních akcí. Na letošní jaro
chystá další události, při kterých si každý návštěvník přijde na své. Kompletní kalendář
akcí se nachází na turistickém portále www.jicin.org

Čarodění ve Valdštejnské lodžii

Valdštejnské imaginárium zve 30. dubna od 14 hodin na tematicky komponovaný program pro celou
rodinu. Připravují se dílny, divadelní představení, koncerty a výpravná stezka do Libosadu a hájku
Štěpnice. Barokní památka valdštejnského letohrádku ožívá kulturou každý týden, Čarodění je ovšem
každoročně jedna z větších akcí, které Valdštejnské imaginárium připravuje. Jeho činnost podporuje
města Jičín, které je i vlastníkem tohoto historického zámečku.

Jičínský májový pátek

Kulturní zařízení města Jičína, spolky a další organizace srdečně zvou na oslavu jara v pátek 1.
května. Návštěvníci se mohou těšit na kulturní program na veřejných prostranstvích po celý den. Na
Valdštejnově náměstí bude tvůrčí dílna „rozkvetlý máj“ s organizací Tvoř si svůj svět. Zároveň zde
bude k vidění hasičská technika a tradiční závod „Jičínský hasič přežívá“, což je soutěž v disciplínách
TFA určena pro profesionální a dobrovolné hasiče z celé ČR i ze zahraničí. V jezuitské koleji budou
od 13 do 17 hodin květové a rostlinné dílničky, blešák a mnohé další. Rumcajsova ševcovna chystá
prohlídku a májovou dílnu pro děti na dvorku. V lipové aleji budou projížďky koňským spřežením s
kočárem a chystá se 12. prvomájový výšlap na Zebín (sraz ve 14 hodin na konci aleje v Sedličkách).
Aqua Centrum v lipách chystá prvomájové sportování od 10 hodin se zvýhodněným vstupným pro
děti. Připravuje se také malé překvapení. Biograf Český ráj uvede v 17 hodin předpremiéru filmu Béé
team na stopě (vstupné 150 Kč).

Na různé události bude možné natrefit na mnoha místech v Jičíně. Krom toho budou v centru k
dispozici nezbytné „líbací stromy“.

Valdštejnské slavnosti 2026

Festival Valdštejnské slavnosti je bienále (konají se v Jičíně každé dva roky) a konají se od čtvrtka 14.
května do neděle 17. května. Letos ponesou podtitul Valdštejnské slavnosti – Valdštejnské hry.
Návštěvníci se mohou těšit na rytířské hry, hostiny a bankety. Vystoupí všelijací muzikanti, kejklíři,
tanečníci a potulní herci. V sobotu 16. května bude v centru ležení vojsk a samotný vévoda Albrecht z
Valdštejna s družinou vyrazí asi 10:20 z Valdštejnské lodžie skrz lipovou alej a pěší zónu do centra
Jičína. V 11 hodin přivítá vévodu na náměstí purkmistr města, radní a hosté. Na odpoledne jsou pak
připraveny přehlídky jednotlivých vojenských oddílů.

V sobotu večer se shromáždí pochodňový průvod na Žižkově náměstí, aby vyrazil do zámeckého
parku. Zde bude od 21 hodin Barokní zahradní slavnost s benátským ohňostrojem.

V neděli 17. května ve 14 hodin festival zakončí Valdštejnovy letohrádky. Komponovaný program ve
Valdštejnské lodžii nabídne hry, maňáskové představení, divadlo a mnoho dalšího.
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